I'pappikoi Teleotéc: Aoknoeig IV

. Agi&rte ot 10 davvopa x = (1, —%, 0,...) € £%(Zy) eivar KoKAKS Y10, TOV TEAESTN S, dNhadn OTL M
ypappukn Onkn tov {S™x 1 n € Z, } eivor mokvn otov £2(Z,).

. AvT € B(H,K) xaw A, B € B(H) avtoovluyeis teheoteg pe A < B, deite ou T*AT < T*BT.

. Eoto X, Y khewtol vnoympot evig ydpov Hilbert. Yrnobétovpe 6tt vdpyet A € [0,1) dote |(z, y)| <
Az|| [y v kébe € X xouy € Y. Agi&re 611 0 vdywpog X + Y givon kheioToc.

. Eoto A = A* € B(H). Av S givarn mpoPoAsj otov vdympo A(H), tote

() M Sj = I — 54 elvaum wpoPon otov ker A

(B)SaA=A

(y) av P givar tpoPorf pe PA = A, 161t PS4 = Sz

(OnA. n S 4 sivar m pukpdtepn mpoPoin P mov wkavomolei PA = A).

. (@) No deyybet 611 0 pévog morhamhaciactikdg tekeotig My otov L2([0, 1]) mov éxer memepacpévn taén
gtvon 0 0.

(B) Mropei 0 My va givon copmaync;

. Av H, K givar ydpot Hilbert Bewpovpe tov teheom T € B(H @ K) pe T = [é jg ] . Na BpeBolv wavég
Ko avaykaieg cuvOnkeg dote o T va eivor BeTikog.

. Agi&te 6T1 ) modkn avarapdotaon 1= V|T'| evog T € B(H) éxer v axdiovdn 1816tnta povadikot-
tog: AvT = UX 6mov X > 0 xou U pepikn wopetpia pe apykd ywpo X (H) tote U=V ko X =|T|.
[®empeiote YvmoTo 0Tl gvag BeTikog TEAEaTNG €)EL LoVOdKN BeTIKT TETparymviKn pila. |

Agikte emiong 6tLot V ko |T'| petatibevion pe kabe teleotn mov petatifeton pe tov T ko tov 1.



